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Das T-Shirt kostet 15 Franken.
Wer bekommt wie viel davon?

Aufgabe:
Dieses T-Shirt kostet im Laden in der Schweiz 15 Franken.
Schreibe neben das T-Shirt, wer wie viel an dem T-Shirt verdient.
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Arbeitsblatt, Modul B Néichster Halt: T-Shirt-Fabrik Kambodscha

Public Eve

Das T-Shirt kostet 15 Franken.
Wer bekommt wie viel davon?
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Hinweis:

Mehrwertsteuer

Gawinn Marlkenfirmo

Werl:rung
Mieten Markenfirmeo

Personal Markenfirma

Verwoltungs- und
sonstige Kosten Markenfirmo

Fracht und Zoll

Gewinn Textilfabrik
Sonstige Fabrildeosten
Lohnea Fabrikarbaiterinnan
hMaterial

Vom Verkaufspreis eines 15-Franken-T- Shirts landen nur 50 Rappen bei den Naherinnen und Nahern.
Diese Angaben basieren auf einem Berechnungsbeispiel von Public Eye (2019); 15 Franken ist der durchschnitt-

liche Verkaufspreis eines T-Shirts.



